
 تـمـريـن تـطـبـيـقـي

، ثم تواصل سيرها  Bلتنزل عبر منحدر مستقيمي إلى نقطة  vAبسرعة  Aفي محطة للإختبار يتم اطلاق القاطرات من نقطة 

يمكن اعتبار القاطرر  سسرمرا صرلربرا في حرر رة                 .  حيث تصبح سرعتها منعدمة و بالتالي تتوقف Cعلى مسار أفقي حتى تبلغ النقطة 

الإحتكا ات المطبقة عرلرى الرقراطرر  أثرنرا                Fتمثل القو  الثابتة .  إزاحة على معلم أرضي

 رترلرة الرقراطرر ،            mنرعرتربر      .  حر تها، حيث منحاها بالطبع عكس منرحرى اكرر رة      

h=zA-zB  وL=AB+BC . 

  بتطبيق مبرهنة الطاقة اكر ية بين أن : 

 أحسبvA. 

 . g=9,8N.kg-1  ،F=1400N  ،m=4,4t  ،L=800m  ،h=1m: المعطيات 
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 الــحــل

 

 القاطر : المجموعة المدروسة. 
 

 جرد القوى المطبقة : 

  وزن الجسمP : عمودي موسه نحو الأسفل حيثP=mg . 

  تأثير السطح العموديR : عمودي على المسار موسه نحو الأعلى. 

  تأثير الإحتكاكاتF : موازية للمسار عكس منحى اكر ة. 
 

 من النقطة : المسار المدروسA  نحو النقطةC . 
 

 حساب شغل القوى المطبقة على القاطرة : 

 

 

 

 

 : هي Aحر ة القاطر  هي حر ة إزاحة مستقيمية، و منه طاقتها اكر ية في النقطة 

 : هي Cو في النقطة 

 :نجد  Cو  Aو منه بتطبيق مبرهنة الطاقة اكر ية بين الموضعين 

 

 

 

 

 

  حسابvA: 

vA=5,9 m/s                                    
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